
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в закрито заседание на 19.01.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 11382 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по жалба на Л. Л. Я. срещу Заповед на министъра на 

вътрешните работи № 8121К-13625/29.11.2022г., с която е прекратено служебното 

му правоотношение, временно преназначен на длъжност Директор в "Звено за 

подпомагане на министъра по чл.33, т.1 от ЗМВР". Жалбата е в срок, подадена 

чрез адвокат, с приложено пълномощно, документ а платена държавна такса, 

изпратена е административната преписка от МВР. Предвид редовност и 

допустимост на жалбата съдът: 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито заседание на 20.02.2023 г. от 16:20 ч. 

КОНСТИТУИРА страните както следва: 

Жалбоподател Л. Л. Я.  

Ответник Министър на вътрешните работи.  

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест за установяване на 

съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени  в жалбата, от които черпи 

благоприятни за себе си правни последици. ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ да се запознае с 

административната преписка, изпратена от ответника и да изрази становище по нея и 

да уточни направените доказателствени искания в срок до съдебното заседание. 

УКАЗВА на ответника, че е в негова доказателствена тежест да установи 

съществуването на фактическите основания, посочени в оспорената заповед,  както и 

изпълнението на законовите  изисквания  при  издаване на заповедта. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ за писмен отговор по жалбата  в 14 дневен срок от 

съобщението и да изрази в този срок становище по доказателствените искания в 

жалбата.   

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните за датата и часа на съдебното заседание и да им се връчи 



препис от определението. 

Да се уведоми Софийска градска прокуратура. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                                                       

СЪДИЯ: 

 

  
  
 
 


